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Šťastný posiluje tým LP Legal
Advokátní kancelář LP Legal posílila svůj dosavadní tým o nového advokáta JUDr. Petra Šťastného.
Jeho specializací jsou zejména obhajoby v trestním řízení a korporátní agenda.

Petr Šťastný

Petr Šťastný svou profesní dráhu započal v roce 2005 jako právník a posléze i jako vedoucí pracovník
právního oddělení české pobočky pojišťovacího koncernu Allianz, kde celkem strávil 5 let. Titul
doktora práv (JUDr.) získal na Univerzitě Karlově v Praze, na katedře trestního práva, kde se
aktuálně věnuje dalšímu doktorskému studijnímu programu (Ph.D.). Petr Šťastný hovoří plynně
anglicky a aktivně sportuje.

“Na Petrovi oceňuji především jeho hlubokou specializaci a bohaté zkušenosti z oblasti trestního
práva, v rámci něhož úspěšně zastupoval velké množství klientů, a to i v mediálně sledovaných
kauzách. Má zažité jak prostředí velké korporace, tak individuální výkon advokacie. V neposlední
řadě má též hodnotné manažerské dovednosti,” doplňuje Alice Kubíčková, zakladatelka LP Legal.

Petr Šťastný se stal vedoucím advokátem trestněprávní sekce. Advokátní kancelář LP Legal tedy
rozšířila a dále rozšiřuje portfolio svých služeb.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
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LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
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